OBOCHOBAHHE
HeobX0TMMOCTH OTKIOHEHHS OT NpefielIbHEIX TapaMeTPOB Pa3pelleHHOro
CTPOMTENBCTBA, PEKOHCTPYKIMH 0OBEKTOB KalATATbHOTO CTPOUTEIIBCTBA JULA
3eMeTBHOTO YUacTKa 110 anpecy: JleHuHrpajickas 001acTh, I'aT9HHCKUH P-H,
r.Iaranna, 3anaxHelii CTPOUTEBHEIH PaHoH, JKulad 4acTh KBapTaia VL

[To uHULIMATHBE aIMUHUCTpaLUK ['aTYHHCKOTO MYHHIIHIIAJIBHOTO palioHa Ha3Ha9YCHEI
MyO/IMYHbIE CIIYLIIaHHUA IO BOIPOCY IPEJ0CTaBIeHNUs paspelICHIA Ha OTKJIOHEHHE OT
TpefieIbHLIX TTapaMeTPOB Pa3pelleHHOT0 CTPOUTENBCTBA, PEKOHCTPYKIIHH 00BEKTOB
KAITUTAIBHOTO CTPOMTEIBCTBA AV 36MEJIBHOTO y4acTKa ¢ KaaacTpOBhIM HOMEPOM
PACIIOIOKEHHOI0 110 ajapecy: JIeHHHIpaacKas 06acTh, aTanHCKH# p-H, I I'aTynna,
3anamHbli CTPOUTEITBHEIH palioH, JKunas 4acTh KBaprana VI.

HazHadeHWe TperoiaraeMoro o0beKTa KaluTalbHOro  CTpOMTE/IRCTBA — —
MHOTOKBapTHPHBIE JKUIIbIE JIOMA.

B COOTBETCTBHM C IpPAaBMIaMH 3€MIENONB30BaHMA U 3aCTPOHKH MO «l'opon
[aTynHa» 3eMeNbHBIH YYacTOK pAcloNoXeH B TEPPHTOPHAIBHOM 30HE K.2 «3ona
MAlI09TaKHOW MHOTOKBAPTHPHOM JKUIOH 3acTpoiikmy. [lnsi TaHHOH 30HBEI yCTaHOBJIEHA
MAKCHMAJIbHAs OTaKHOCTh 3aCTPOMKH — 3 3Taxka (OTKIOHEHHE OT MPEIEIbHBIX
[IapaMeTPOB pa3pelIeHHOr0 CTPOHTENhCTBA, PEKOHCTPYKUIHH 00BEKTOB KaIllUTaJIbHOTO
CTPOUTETHCTBA —I0 8 dTaxkeH).

VeTaHOBIEHHEIH KO3(GGUIMEHT IUIOTHOCTH 3acTpodku 0,5, 3ampaimBaemoe
oTkI0HeHue — Koadduiment 1.0.

VY CTaHOBIEH ToKasarens | MammHO-MecTo Ha | xBapTupy (1M/M Ha 1 KBapTHPY),
3anpainnBaeMoe oTkioHeHue — 0,45 M/M Ha 1 KBapTHPY.

Topon I'aTurHa uMeeT OrpaHHIEHHBIH 3a1ac TEPPUTOPHH, Ha KOTOPBIX BO3MOKHO
OCYILIECTBJIATh MHOTOKBAapTHPHYIO CPEIHEITaXKHYH 3aCTPOHKY, IPH 3TOM CIIpoC Ha
)KHIIbe Ha TeppUTOpHH JIeHMHrpaickod o61acT# oOcTaeTcs CTAOHUIIBHO BBICOKHM.
ITonyyeHHe pa3pelleHds Ha OTKJIOHEHME OT MpENeNbHBIX NapaMeTpOB pa3pelieHHOTO
CTPOMTENHCTBA MO3BONKMT 3aCTPONIIMKY MAaKCUMAaNbHO 3GQEKTHBHO OCBOUTE 3eMebHBIA
YYacTOK, IIpM 3TOM 3alpallliBaeMbleé OTKIOHEHHS COOTBETCTBYIOT PETHOHATBLHBIM
HOPMAaTHBaM IPaJOCTPOUTENBHOTO IPOSKTHpOBaHUs JleHUHIpascKon obacTu.

OXHMM W3 TIPHOPUTETHBIX HANpAaBIEHHH JKHIHIIHOH NONUTHKM B Poccuiickon
®enepanuu SBiseTcs obecrieyeHre KOMGOOPTHBIX YCIOBHHM NPOXUBAHUA, B TOM YHCIE
BBIIIOJIHEHHE 00s3aTeNbCTB TroCyJapcTBa IO pealid3allid IIpaBa Ha YyIydIIEHHE
JKUIMIIHBIX YCIOBMI TpakaaH. AMUHKCTparws [ aTINHCKOTO MyHHLMIIAIBHOTO paioHa
IJIAHUPYET CTPOUTEIHCTBO MHOTOKBAPTHUPHEIX JKMIIBIX JOMOB Ha 3¢MEIIbHOM y4acTKe C
IIeNBI0 TIPMBIEYEHHMs HOBBIX HWHBECTOPOB K3 YHCIa JOOPOCOBECTHBIX CTPOUTENBHBIX
KOMITaHUH.

[IpemocraBneHre paspelieHHs Ha OTKIOHEHHE OT IIpeeNibHBIX IapaMeTpoB
pa3pelIeHHOr0 CTPOUTENIBCTBA, PEKOHCTPYKIIMH O0BEKTOB KallUTAIBHOIO CTPOUTEBLCTBA
IS 3eMEeNbHOTO YJacTKa, pAaclooXKEeHHOro Mo ajpecy: JleHHMHrpaackas obmacts,
I"atunHCKH p-H, T ['aTynHa, 3anajHbI CTPOUTENBHBIN PAlOH, XKu1jlas 9acTh KBapTaia VI
IIOCTIOCOOCTBYET YBEIWYCHHIO TEMIIOB Da3sBHTHs IKHIHIIHOTO CTPOMTEILCTBA HA
TeppuTOpud JIeHMHIpaCKOH 001acTH.



[IpunokeHHe: OCHOBHEIE I10Ka3aTelM IIPOEKTa CTPOMUTENBCTBA MHKpPOpaioHa
(xmnoii yacTH kBapTana VI) .

OcCHOBHBIE TTOKa3aTENH MPOEKTa CTPOUTENLCTBA KUIOH JacTH kBaprana VI
Ha 3eMeIbHBIX YJ9acTKaX ¢ KaqacTpoBsiM HoMepoM 47:25:0107010:21;
¢ KagacTpoBeM HoMepoM 47:25:0107010:20.

OcCHOBHBIE IIOKA3ATEIH:

ITiowmane y4acTka ¢ kaaacTpoBbiM HomepoM 47:25:0107010:20 — 30 193 m*
ILiowans y4acTKa ¢ KalacTpoBbIM HoMepoM 47:25:0107010:21 — 22 316m°
ITnomazns 3acTpoiik — 9 667 M°

Inowans achanbToGeTOHHBIX TIOKPBITHI MPOE3a0B ¥ miomanok — 17 046 m?

[Tnomwans TPOTYapHBIX HOKPLITHA 4292m?

ITnowane ozeneHeHUs — 19 958 m? (38%)
Bru:

-IIOMIAIKH H IOPOKKH C HAOMBHBIM TOKPBITHEM 2 344Mm’
-ra30Hbl OOBLIKHOBEHHEIE 17 614m>

Ko3¢dHuueHT m1oTHOCTH 3aCTPOHKH — |,
KonudecTBo Hafg3eMHBIX 3TaxeH —3-8 5T,
O61mas rmomanp 30aHus — 54871 M

Inomane kBapTHp — 42251 M?
Komuyectso sxuteneit — 1056 ven. (40 m2/uen)
KonudecTro M/MecT — 363 M/M

Tabauna anann3a nokasare/iedl NIpoeKTa

Ne Ilokazarens 1133 PHITI IIpoexT
3
1 Kon-Bo HazeMHBIX 3TakeH (S AN . 3-8
OT TIpeenbHBIX
TapamMeTpoB)
2 Koaddunument nioTHocTH Menes:0.5
= 0.5 nna ycnoeHo - 0.8 1,0
3aCTPOMKH
paspelieHHBIX
0 *
3 il 1 m/M Ha 1 70% ot 531 M/Mm k=0.45
KBapTHPY 0.9
3 Lt = 35-40 m*/uen. 40 m*/gen.
ofecrne4eHHOCTh
3 TInomane o3eneHeHUs 15% 5 M2/4emn. 38%




